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Πανηγυρική Θεία Λειτουργία από τον Μακαριώτατο
Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο Γ’ στον Ιερό Ναό
Αγίας Τριάδος της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής στην Ιερουσαλήμ

Την εορτή του Αγίου Πνεύματος, στις 8 Ιουνίου 2020, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγίας
Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ’ προεξήρχε καθιερωμένα της ετησίου
εορτασμού της ημέρας της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ, η οποία είναι
επίσημη αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στους Αγίους Τόπους.

Η εόρτιος ημέρα άρχισε με τη Θεία Λειτουργία, της οποίας προέστη ο Μακαριώτατος
Προκαθήμενος της Σιωνίτιδος Εκκλησίας στο κυρίως Ρωσικό Ναό των Αγίων Τόπων, εκείνο της
Αγίας Τριάδος στην Ιερουσαλήμ.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Μητροπολίτης Καπιτωλιάδος Ησύχιος, ο Μητροπολίτης Ελενουπόλεως
Ιωακείμ, ο Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος, ο Αρχιεπίσκοπος Σεβαστείας Θεοδόσιος, ο
Αρχηγός της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος
Αίλισοφ, ο Αρχηγός της Εκκλησιαστικής Αποστολής της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας
Αρχιμανδρίτης Ρωμανός Κρασόφσκι, μέλος της Εκκλησιαστικής Αποστολής της Ρουμανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας παρά το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων Αρχιμανδρίτης Ιωάννης Μεγίου, μέλη και
κληρικοί της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ. Σημειωτέον είναι ότι η



ακολουθία τελέσθηκε στην εκκλησιαστική σλαβονική, την ελληνική, την αραβική και τη ρουμανική
γλώσσα. Τους ιερούς ύμνους απέδωσε η χορωδία των μοναζουσών της Ιεράς Γυναικείας Μονής
Ορεινής της Ρωσικής Εκκλησίας.

Στην ακολουθία παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Ισραήλ κ. Α. Βίκτορωφ, ο
Πρέσβης της Δημοκρατίας Λευκορωσίας στο Ισραήλ κ. Ε. Βορομπιόφ, εκπρόσωποι του
διπλωματικού σώματος.

Μετά την απόλυση ο Μακαριώτατος προσφώνησε τον Αρχιμανδρίτη Αλέξανδρο, τη χορεία των
Ιεραρχών, τους ενορίτες και προσκυνητές του Ι. Ναού Αγίας Τριάδος και προσέφερε στη Ρωσική
Εκκλησιαστική Αποστολή αγιογραφημένη αναπαράσταση του Ιερού Κουβουκλίου του Παναγίου
Τάφου.

Αντιφωνώντας ο Αρχηγός της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος
Αίλισοφ ευχήθηκε στον Μακαριώτατο να τον ενδυναμώνει ο Θεός στο πολυεύθυνο λειτούργημά του
που στοχεύει στη διαφύλαξη της αλήθειας της Ορθοδοξίας στη Μέση Ανατολή. Σε ανάμνηση της
πανηγυρικής ημέρας ο π. Αλέξανδρος επέδωσε εικόνα της Παναγίας στον Μακαριώτατο Πατριάρχη
Θεόφιλο.

Στη συνέχεια στους χώρους της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής παρατέθηκε εόρτια δεξίωση
προς μετάσχοντες της πανηγύρεως.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45526/
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